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ZADANIE 9. (6 punktow) punkty

W uktadzie osi t, f wrysowano krzywg obrazujaca proces dojrzewania betonu.
1) Co oznaczajq zapisy tow oraz tww?

2) Oznacz na wykresie i nazwij podstawowe okresy procesu rozwoju struktury i wtasciwosci betonu.
3) Od ktérego momentu materiat nazywamy betonem?
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ZADANIE 10. (6 punktow) punkty
Dla przekroju jak na rysunku wyznacz:

1) potozenie $rodka pola (Srodka ciezkosci) C,

2) wartos¢ momentu bezwtadnosci Jx wzgledem osi x (jak na rysunku przekroju).
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(Obliczenia wykonaj na dodatkowej kartce)
ZADANIE 11. (3 punkty) punkty

Na wykresie przedstawiono bilans energetyczny w sezonie grzewczym okna
0 wspotczynniku przenikania ciepta Uy = 0,7 W/(m2[K) w budynku pasywnym,
w zaleznos$ci od jego orientacji wzgledem stonca.

1) Odczytaj warto$¢ zysku ciepta przez okno o orientacji potudniowej (S). ......evvvvvvveviveeieeeiennnnnn

2) Na osi orientacji okna zaznacz przedziat, dla ktérego bilans energetyczny okna w sezonie grzewczym jest
dodatni.

3) Oblicz warto$¢ strat ciepta dla okna o wspétczynniku przenikania ciepta Uw = 0,8 W/(m2[K) (pozostate
warunki i parametry bez zmian).
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ZADANIE 12. (7 punktéw)
Na rysunku pokazano uktad osi taw fundamentowych w skali 1:200.
1) Naszkicuj rzut poziomy taw fundamentowych, nanies wymiary potrzebne do obliczen.

punkty

2) Oblicz taczng objetosé taw fundamentowych o przekroju poprzecznym prostokatnym [m?3].

Wymiary taw fundamentowych: szeroko$¢: pod Scianami zewnetrznymi 800 mm, pod Scianami
wewnetrznymi 600 mm; wysoko$¢: 600 mm.
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(Obliczenia wykonaj na dodatkowej kartce)

ZADANIE 13. (3 punkty) punkty

1) Wymien rodzaje kosztorysow wystepujacych w budownictwie.

2) Ktory z nich jest podstawg wypfaty naleznosci przez inWestora? ............cccvvvveeiiiiiiiiiieeeiiiieeeee e,
ZADANIE 14. (3 punkty) punkty

Wymien negatywne skutki istnienia mostkow cieplnych.




ZADANIE 15. (4 punkty) punkty
1) Wymien wiasciwosci betonu korzystne w warunkach pozarowych.

ZADANIE 16. (8 punktow) punkty

Na rysunku pokazano przekroj przez konstrukcje prefabrykowanych schodéw zelbetowych.
Ptyta biegu grubosci 90 mm oparta jest na podestach.

Gorna cze$¢ stykow biegu (2) i podestow (1) wypetniona jest kitem (3), pozostate potgczenia wypetnia
zaprawa cementowa.

Podesty, stopnie i podstopnie obtozone sg ptytkami gresowymi na kleju, dolne powierzchnie ptyt pokryto
przecierkg tynkarskg o grubosci 5 mm.

1) Narysuj schemat statyczny i schemat obcigzenia biegu.
2) Wyznacz warto$¢ obcigzenia obliczeniowego na 1 m? rzutu biegu przyjmujac nastepujace dane:

ciezary objeto$ciowe: beton zageszczony zbrojony 25 kN/m3,
beton zageszczony niezbrojony 24 kKN/mé3,
zaprawa cementowo-wapienna 19 kKN/m3,

warto$ci charakterystyczne:  ciezar ptytek gresowych na kleju 0,29 kN/m2,
obcigzenie zmienne (uzytkowe) 3 kN/m2,

wspotczynniki obcigzenia:  state yr=1,35 zmienne y¢=1,5.
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(Obliczenia wykonaj na dodatkowej kartce)



